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Я — Божеє дитя
Шукайте божественно призначені джерела, які допоможуть вам краще зрозуміти свою сутність і потенціал як Божої 
дитини. Під час навчання поміркуйте, чому ці істини важливі. Ви можете робити нотатки у ваших примірниках 
Писань або в щоденнику для навчання, коли вивчатимете цей матеріал. Наведені далі ідеї або ресурси можуть стати  
у пригоді:

	 1.	 Шукайте в “Євангельській бібліотеці” такі фрази, як “дитина Бога”, “божественна сутність”, “потенціал” або інші 
ключові слова щодо тих питань, які можуть у вас виникати.

	 2.	 Знайдіть уривки з Писань на теми: “Людина, духовна дитина Небесного Батька” або “Людина, можливість 
уподібнитися Небесному Батьку” в Путівнику по Писаннях (див. “Людина, люди”).

	 3.	 Прочитайте наведені далі цитати.

Старійшина Дітер Ф. Ухтдорф, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, поділився своєю думкою:

Коли ми співаємо пісню “Я Божеє дитя”, її слова проникають в наші серця. Розмірковування над цією істиною 
— що ми діти небесних батьків — сповнює нас розумінням суті нашого походження, мети і долі.

Важливо памʼятати, що ви завжди є дитиною Бога. Це знання пронесе вас через найважчі часи у вашому житті 
і надихатиме вас на здійснення дивовижних справ (“Радісно жити за євангелією”, Ensign або Ліягона, лист. 

2014, сс. 120–121).

Старійшина Кевін С. Гамільтон, сімдесятник, пояснював:

[Світ навчає], що наші обставини визначають, ким ми станемо. Світ каже, що нам слід “прийняти те, ким ми  
є насправді”, і “бути самими собою”.

Хоча дійсно добре бути самими собою, нам слід бути вірними тому, ким ми є насправді, синами і дочками  
Бога з божественною природою та долею, щоб стати подібними до Нього. Якщо наша мета — бути вірними 

цій божественній природі та долі, тоді нам всім потрібно змінюватися. Зміна у Писаннях називається покаянням  
(“Я вчиню так, щоб слабке стало сильним для них”, Ліягона, трав. 2022, с. 50).

Старійшина Дейл Г. Ренлунд, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, і сестра Рут Л. Ренлунд навчали:

Духи чоловіків і жінок було створено для того, щоб вони доповнювали одне одного. Ось чому стать є 
незмінною у вічностях, оскільки вона є основоположною для отримання найвищого дару, який може  
дати Небесний Батько, — того життя, яким живе Він (“Божественна мета сексуальних стосунків”, Ліягона,  
серп. 2020, с. 16).
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